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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Připomínáme možnost PŘIHLÁSIT SE 
K ODBĚRU NOVINEK na webových 
stránkách ou-dalovice.cz/aktuality
Stačí zadat e-mailovou adresu, na niž 
chcete, aby vám upozornění chodila 
(např. ohledně dopravních omezení, 
odstávek elektřiny, kulturních akcích aj.)

Umístění kontejnerů na bioodpad
1. ulice U Hřbitova, V Břízkách 

(u nádob na tříděný odpad), 
Průběžná (u cesty na hřiště), 
Pod Strání (u parkoviště)

2. ulice Okrajová (u poštovních
 schránek), Borská (u kapličky), 
Spádová (u Marakany), Zámecká 
(u vstupu do parku)

Stanoviště se střídají po týdnu, vždy ve 
čtvrtek.

Vítání občánků 17. 5. - Připomínáme 
rodičům dětí narozených od 1. dubna 
2024 do 31. března 2025, že na „Vítání" 
je nutné se co nejdříve přihlásit.

 ˘

Přes 40 dětí od 1. do 6. třídy se 
zúčastnilo největší knihovnické akce 
roku – Noci s Andersenem. Tentokrát 
se budova 2. stupně dalovické základní 
školy, kam jsme se s laskavým 
svolením vedení ZŠ uchýlili, proměnila 
v magický svět Dávnozemě. 
Na děti tu čekali čarodějové a 
čarodějky, kteří je do Dávnozemě 
povolali, protože jen „lidské dítě“ může 
jejich zemi zachránit před hrozícím 
nebezpečím věčné tmy, bojů a zloby. 
Kamenné slunce, které od nepaměti 
zajišťovalo Dávnozemi mír a blahobyt, 
totiž vyhasínalo, neboť se z něj ztratily 
vzácné kameny dávnozemských 
národů.
Děti se proto i se svými průvodci 
čaroději musely vydat na dlouhou 
a strastiplnou cestu a navštívit 
ostatní obyvatele Dávnozemě – 
udatné trpaslíky, proradné skřety, 
krásné zpívající sirény, ušlechtilé, 
ale nedůvěřivé elfy, půvabné vodní 
nymfy i prastaré draky. Ode všech 
měly získat střípky jejich rozbitých 
vzácných drahokamů. Snadné to 

nebylo – musely splnit spoustu úkolů 
a ujít velký kus cesty, ale s pomocí 
čarodějů, Měsíční věštírny a Křišťálové 
knihovny, nakonec odevzdaly všechny 
střípky drahokamů ve Věži osudu a 
v kouzelném kotlíku je opět scelily 
dohromady. Ještě bylo potřeba 
poskládat zaklínadlo a Kamenné 
slunce se znovu rozzářilo. Dávnozem 
byla zachráněna!
Po náročném putování odešlo pár dětí 
spát domů, ale i tak bylo dávnozemské 
Údolí snů v tělocvičně dost nacpané. 
Zalezli jsme do spacáků. Někteří 
si trochu špitali, ale většina už jen 
naslouchala příběhům o Pipi Dlouhé 
punčoše, která je doprovázela do snů 
ještě hodně dlouho po půlnoci. 
V sobotu dopoledne, po bohaté 
snídani, poděkovali čarodějové dětem 
za záchranu a předali jim odměny 
a talismany - náramek s úlomky 
polodrahokamů od všech šesti národů 
Dávnozemě a prsten Řádu moudré 
sovy. To aby je chránily, nosily jim 
štěstí a dodávaly sílu a odvahu. A také 
aby děti nezapomněly – na Dávnozemi 
a na všechny ty kouzelné bytosti, které 
tam potkaly.
Děkujeme všem, kteří se na akci 
podíleli, rodičům za napečené buchty, 
bábovky a lívance k snídani, a hlavně 
dětem, které si to s námi přišly užít – 
byli jste báječní!

M. Slevinská

nebylo – musely splnit spoustu úkolů 
Jak děti zachránily DávnozemJak děti zachránily Dávnozem

Pokládka lávky na cyklostezce přes 
Vitický potok, kvůli které byla uzavřena 

silnice v Bohatické ulici. Částečná 
uzavírka v jednom směru řízená 

semafory potrvá 

Upravný vstup na hřbitov a prstranství u kolumbárií a nové parkoviště v Dolní ulici.
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V sobotu 12. dubna proběhl v našem 
kraji již 10. ročník akce Čištění řeky 
Ohře. Do akce se pod vedením 
paní učitelky Martiny Vlasákové 
zapojily i děti z  dalovické základní 
školy. Čistily úsek Vitického potoka 
od mostu u Vlášků až k  lávce 
u Marakany. Odpadky, které v  tomto 
půlkilometrovém úseku posbíraly, 
naplnily dvanáct pytlů a mezi „úlovky“ 
byla i záchodová mísa. Na toto místo 
jsme chtěli přidat smajlík, ale vlastně 
to moc úsměvné není. Každopádně 
děti se na akci dobře bavily, udělaly 
dobrý skutek. Navíc, pokud to někteří 
do té doby nevěděli, tak odteď si jistě 

vždycky rozmyslí odhodit v  přírodě 
třeba plechovku nebo plastovou lahev 
od pití. Budeme doufat, že nejen oni.
Obec Dalovice akci Čištění řeky Ohře 
2025, tak jako každý rok, podpořila 

částkou 5  000 Kč a tímto by chtěla 
poděkovat všem dobrovolníkům 
za jejich snahu a úsilí a paní učitelce 
za její vedení.

Red.

Dvanáct pytlů odpadků a jedna záchodová mísa k tomu!

V březnu 2025 se na Střední škole 
logistické Dalovice uskutečnil 
další ročník Projektového týdne 
odborných předmětů, který přinesl 
nezapomenutelné a cenné praktické 
zkušenosti. Tento rok byly akce 
zaměřeny na propojení teoretických 
znalostí z oblastí logistiky, dopravy, 
finančnictví a cestovního ruchu 
s reálnou praxí. Program nabídl pestrou 
škálu přednášek, workshopů, exkurzí 
a soutěží, které žákům otevřely dveře 
do světa profesních příležitostí.
Tradičně se do programu zapojili starší 
žáci, kteří mladším kolegům přiblížili 
své zkušenosti s tvorbou maturitních 
prací, účastí na odborných soutěžích 
a veletrzích nebo zapojením do různých 

projektů. Spolupracující partneři školy 
přispěli zajímavými a praktickými 
přednáškami a absolventi školy se 
podělili o své zkušenosti s pracovním 
životem a významem vzdělání pro 
budoucí kariéru.
Současně s Projektovým týdnem 
probíhal také Global Money Week 
2025, jehož národním koordinátorem 
je Ministerstvo financí ČR. Letošní 
ročník, který nesl podtitul „Chytrý dnes, 
bohatý zítra“, měl za cíl inspirovat 
účastníky k zodpovědným finančním 
rozhodnutím, jež mohou zásadně 
ovlivnit jejich budoucí životy. Tematické 
zaměření letošního GMW kladlo důraz 
na potřebu uvážlivosti a obezřetnosti 
při nakládání s finančními prostředky. 

V úvodu stěžejního týdne bylo žákům 
4. ročníku slavnostně předáno 
Osvědčení o absolvování programu 
Základy finančního poradenství. Mezi 
další zajímavé přednášky patřily 
témata jako „Placení v budoucnosti“, 
„Investování“, „Zadlužování a exekuce“ 
a „Finanční gramotnost“.
Projektový týden se opět setkal 
s velkým úspěchem. Žáci ho hodnotili 
jako dynamický, poučný a  inspirativní. 
Tato událost nejen rozšiřuje obzory 
žáků, ale také jim poskytuje pevné 
základy pro zajištění jejich finanční 
stability v budoucnosti.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy

Budoucnost začíná ve škole: Projektový týden a GMW 2025 v DalovicíchBudoucnost začíná ve škole: Projektový týden a GMW 2025 v Dalovicích
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Pozvánka do knihovny
Budulínek – 7. 5. od 10:00, 
klub pro nejmenší (ne)čtenáře 
s pohádkou
Český den proti rakovině – 14.-
16. 5. možnost koupit kytičku na 
podporu prevence proti rakovině

UPOZORNĚNÍ: 3. a 5. 6. 
ZAVŘENO

Vše začalo utkáním 
okresního přeboru 
ve fotbale mezi 
Sokolem Dalovice 
a Lokomotivou 

Karlovy Vary. V roce 1964. Při utkání 
docházelo k rozepřím mezi hráči. 
Vrcholem byl úder hráče Sokola Ládi 
Zoky do obličeje protihráče. Za tento 
zákrok byl rozhodčím vyloučen. To se 
nelíbilo jeho bratru Honzovi a šel si to 
s rozhodčím vyřídit. Došlo k inzultaci 
rozhodčího, a tím byl zápas ukončen.
Tresty disciplinární komise byly tvrdé. 
Hřiště Sokol Dalovice bylo uzavřeno 
na jeden rok nepodmíněně pro 
soutěžní zápasy. Hráč Láďa Zoka 
dostal zákaz hry na soutěžní zápasy 
na jeden rok nepodmíněně. Jeho bratr 
Jan dostal za inzultaci rozhodčího 
zákaz hry na dva roky nepodmíněně. 
Výbor fotbalového oddílu proti tvrdým 
trestům reagoval odstoupením 
z funkcí. Dále se nedohrály zápasy 
z podzimu. Bohužel se nezačaly hrát 
zápasy ani na jaře. To se nelíbilo 
tehdejšímu vedení MNV. Místním 
rozhlasem bylo vyhlášeno, že začínají 
tréninky na fotbalovém hřišti. Dostavili 
jsme se jen dva a zástupce obce – 
ostatní výzvu bojkotovali. Až někdy ve 

druhé polovině května bylo svoláno 
jednání bývalého výboru a hráčů do 
hostince „Národní dům“ – dnes již 
zbouraného. 
Jednalo se, jak to bude dále 
s fotbalem v Dalovicích. Výboru se 
nelíbila některá rozhodnutí výboru 
Sokola týkající se fotbalu – například 
že povolili přestup tehdy nadějného 
dorostence Borise Sochora do 
Slavie Karlovy Vary za nevýhodných 
fi nančních podmínek. Bylo tedy 
rozhodnuto, že se založí nová 
tělovýchovná jednota. Pro tu se hledal 
název. Byly navrhovány např. Sparta, 
Slavie, Tatran a další. Žádný návrh 
se však nelíbil. Až Pepík Chvojka – 
pocházející z Prahy – navrhl Čechii, 
podle pražské TJ Čechie Karlín. 
Kupodivu se tento nezvyklý návrh 
zalíbil a byl schválen. 
Byl zvolen nový výbor TJ a družstvo 
bylo přihlášeno do soutěže. Problém 
ale byl, že nový oddíl měl začít od 
nejnižší soutěže, tj. 4. třídy. Výboru 
se však podařilo dojednat, aby byla 
Čechie zařazena do 2. třídy okresního 
přeboru. Tak se začal opět hrát 
v Dalovicích fotbal od podzimu roku 
1965. 
Čechie měla jen jeden oddíl. Byla 

snaha založit další. Vznikly asi 
tři oddíly, např. stolní tenis, oddíl 
lyžování. Neměly však dlouhého 
trvání, do dvou let zanikly. Až v roce 
1972 byl založen oddíl tenisu, který je 
činný dodnes.
To, že v obci byly dvě tělovýchovné 
jednoty, se některým funkcionářům 
nelíbilo. Snaha o sjednocení se však 
podařila až koncem sedmdesátých let 
pod názvem Čechie. Tím v obci zanikl 
Sokol, který zde působil od roku 1946. 

Pro pamětníky i generace příští 
sepsal pan Václav Koutek

Jak vznikl název TJ Čechie v Dalovicích

Nejen milovníky kopané potěší, že 
Muzeum Karlovy Vary vydalo letos 

publikaci Zapomenutý fotbal: historie 
fotbalu v Karlovarském kraji v letech 

1904-1970. Autory publikace jsou Jan 
Nedvěd, 

V pátek 28. března se ve 4. a 5. třídě 
dalovické základní školy uskutečnilo 
základní kolo soutěže Nekoktám, čtu!, 
v níž mají děti šanci ukázat, jak ve 
čtení pokročily od doby, kdy zápolily 
s každým písmenkem a slabikou, 
a jak skvěle a plynule už umí číst. 
Ve 4. třídě soutěžilo osm dětí a v 5. třídě 
sedm. V porotě zasedly paní učitelky 
Katka Říhová a Hanka Švúbová, 
paní asistentka Věrka Rybková a dvě 
„externí“, ale již osvědčené porotkyně 
– Jaska Sedláčková a Eva Haluzová. 
Všem moc děkuji, neboť vybrat toho 

nejlepšího čtenáře je opravdu často 
hodně těžké, a také děkuji za milou 
a přátelskou atmosféru, kterou pro 
děti dokázaly vytvořit. Nesoutěžící 
spolužáci dělali diváky a podporovali 
své kamarády potleskem.
Vítězové obou kategorií – za 4. třídu 
to byl Filip Richtr a za 5. třídu Sofi e 
Kindlová - postoupili do krajského 
kola, které se konalo 11. dubna 
v Krajské knihovně Karlovy Vary. 
Zde se, každý ve své kategorii, 
utkali s dalšími dvanácti nejlepšími 
čtenáři z knihoven z celého kraje. 

Všechny děti, které neobsadily první 
tři příčky, získaly zasloužené čestné 
uznání, neboť úspěch je už to, že do 
krajského kola vůbec postoupily. Filip 
navíc získal medaili za krásné třetí 
místo. Gratulujeme.

M. Slevinská

Zápolení ve čtení aneb „Nekoktám, čtu!“
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Ctvrté nahlédnutí do Nového zámkuˇ

Na naší poslední návštěvě Nového 
zámku zavítáme do pokojů pro hosty.
V době, kdy se za příbuznými a přáteli 
jezdilo na celé týdny, patřila péče o 
ně k důležitým stránkám šlechtického 
života. A tak nebyly hostinské 
pokoje jen místem k přenocování, 
ale přirozeným pokračováním 

pohostinnosti, která provázela hosty po 
celou dobu jejich pobytu. Kdybychom 
byli skutečnými hosty zámeckého 
panstva Riedelsteinů, ubytovali by nás 
možná právě v takovýchto pokojích. 
Pobyli bychom tu snad týden či dva, 
procházeli či projížděli se anglickým 
parkem, četli knihy, vychutnávali si 

dobré jídlo a příjemnou společnost. 
Možná bychom řešili i nějaké 
obchodní záležitosti. A pak by nastal 
čas se rozloučit. Stejně jako se dnes 
s Novým zámkem rozloučíme my.
Nezbývá než se těšit, co přijde příště.

M. Slevinská


